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Ο Υπουργός Ανάπτυξης  κ. Χρήστος Φώλιας  απηύθυνε χαιρετισμό στην ετήσια 
εκδήλωση  “CESlink”,  που  αποτελεί  κοινό  πρόγραμμα  της  Ευρωπαϊκής 
Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής (ΕΟΚΕ) και των εθνικών Οικονομικών και 
Κοινωνικών Επιτροπών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και αφορά στην καλύτερη και 
αποτελεσματικότερη μεταξύ τους συνεργασία, όπου ανέφερε, μεταξύ άλλων:

«Αυτές οι συναντήσεις μας δίνουν τη δυνατότητα να αντιμετωπίσουμε τις όποιες 
προκλήσεις συλλογικά. Γνωρίζω – και ως πρώην μέλος της Ευρωπαϊκής ΟΚΕ – 
ότι  η  συνεισφορά  της  στην  Ευρωπαϊκή  οικογένεια  ήταν  και  είναι  πολύτιμη.  Ο 
κοινωνικός  διάλογος έχει  ως στόχο την ενίσχυση της κοινωνικής συνεννόησης, 
συναίνεσης και συνευθύνης, προκειμένου να οδηγήσει στην πρόοδο των χωρών 
και την ευημερία των πολιτών.

Η  Ευρώπη  έχει  την  υποχρέωση  να  αφουγκραστεί  και  να  αναλύσει   τη  νέα 
πραγματικότητα,  τις  σύγχρονες  εξελίξεις  στην  κοινωνία  και  να  διατυπώσει 
τεκμηριωμένες  προτάσεις  στην  κατεύθυνση  της  οικονομικής  και  κοινωνικής 
ανάπτυξης.

Είναι επιτακτική ανάγκη να διαμορφώσουμε από κοινού ιδέες και πολιτικές που να 
απαντούν στα  κρίσιμα ζητήματα  που έχουμε  να  αντιμετωπίσουμε.  Επιβάλλεται 
αναθεώρηση  του  παραδοσιακού  παραγωγικού  προτύπου,  στο  διαρκώς 
μεταβαλλόμενο  και  άκρως  ανταγωνιστικό  σύγχρονο  διεθνές  οικονομικό 
περιβάλλον. Είναι δεδομένο ότι η ανταγωνιστικότητα δεν εξαρτάται πλέον από 
το  κόστος,  αλλά  από  την  προσφερόμενη  ποιότητα  των  προϊόντων  και 
υπηρεσιών. Από  το  καινούργιο  που  φέρνει,  από  τις  νέες  εφαρμογές  που 
πυροδοτεί.

Η  προστιθέμενη αξία είναι  η  βάση της ανταγωνιστικότητας, της εξωστρέφειας 
οικονομιών  και  επιχειρήσεων,  της  δημιουργίας  νέων  θέσεων  εργασίας.  Στο 
Υπουργείο  Ανάπτυξης και  την κυβέρνηση,  είμαστε σταθερά προσανατολισμένοι 
στη βελτίωση των δράσεων σε όλα τα επίπεδα ώστε να υποστηριχθεί η ποιοτική 
και καινοτόμα επιχειρηματικότητα  εστιάζοντας συγκεκριμένα στις ΜμΕ οι οποίες 
δημιουργούν και τις περισσότερες θέσεις εργασίας. 

Όλοι  μαζί  μπορούμε  να  ενώσουμε  χέρια,  ιδέες  και  δυνάμεις  για  να  δώσουμε 
ώθηση σε μια πιο ευφυή, πιο καινοτόμα, πιο ανταγωνιστική Ελλάδα. Τοποθετούμε 
τον πήχη ψηλά και προσδοκούμε τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα μέσα από 
την κοινή προσπάθεια.»
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